A IVRHIBHMED =, AO=1I)

IVRIIEMIEE
WHE B — SEEEHFAE
FORRMMEREREDAR, S REEHRRGEESESNIRE,
AUREREEMRIE, B 2RI,
AEXEEAKX
Bz
EEGRTEEEOR ®
T KA S EHME
Z RIS HMAEAE BRENAR, SHEATEHE, EERNRE
7V0500. 7V100. 7V2005%7% O]
HEREFER

. ENEWMUZRER. 18, UBENEWRBE;
. REBHASHRBEBTHNLZEFHASWRR, D2FA DM, ELEH, MERIENEHREE;
. BRRHZERFRERR, WRSNSIERITERRHMMI.6x 1452
< BT FENRIE:
4.1, FENRMFE, BAERECREDTHEBEEETIFD;
4.2, FFETEHBINERTIA:

CRIRA OO MR

, A0.1~0.12N. MM EIEE,

AW N =

4.3, [RER T OBEREINERSE:
BNRREEDORE, SAkE, AERIFaEERTNEASEBEE,

== Y
T = miranrs. BEERRKDEEDEE: 0.1N.m), (b
PUSH PUSH
7
LOCK LOCK
AIBHREE SEEREER

4.4, MFELEDER. BEERIARITHSIALBA-BERRS, KEREATE, RTIBRBARIEET,

EEIHT RIHF I




o

BEMAEO={. AO=1I)

AIl'TALC

7V%3
i S
zgk 7V0510 | 7V0520 | 7V0530 7V110 | 7V120 | 7V130
mE0 | BE HER=BR=FR=M5 ER=HR=H5=PT1/8
EOEN | SR AO=BO=04 AO=BOJ=06{AO=BO=08
BREHECVIB) 5.0mm*(0.28) 4.5mm?(0.25) 9.5mm’(0.55) 8.0mm?*(0.48)
52 80g 90g 100g 80g | 90g 100g
RIS 7V210 | 7V220 7V230
el | ByE | ER=H5%=PT1/4 HHR=PT1/8
Lo | S AO=B=08Z(A0=BO=10
BWEBEECYIB) | 14.0mm*(0.83) [11.0mm*(0.61)
2= 120g | 1359 145g
TIENE 725, (#5240 u mPl DEMBBIE)
EBJ5T, i N
BER g 0.2~0.8MPa(29~114psi)
NEHE Hpm 0.15~0.8MPa(21~114psi)
5 3 RG] 1.2MPa(175psi)
ﬁ TERE -20~70°C
10 20 EN L] [o=k
AB AB BE E2] AEE
z={ \[[T.} = \ [, =0 SRR, RN EREDIRS
fes RPS EafFEER 3] 5R/F) | 3wk 5K/ | 3B
s0c | SR . S0P DR BEFHEPT. NPT, GFTHLRE;
AR oA NIRRT RS DE21 BIDmEE, PRAOELL, BFEBEEMRISO VG32TaERAMS;
RPS RPS RPS 3] RS EER BIeEH RRE
EmPFh BHREDSH
1. BERBEESN, BIKFLERESZETSHER; A ApEgs
2. PUHETLISHE, BUISSTE RUNEREDHR. S RESHE AC220V AC110V DC24v pciav
3. AEBISSSEERE, WEENASE, BRSARE; EREERRE AC: +15% ~-10% DC. +10%
4 REESURRESREELTHES, JREEEWNE, o= 1L1VA 0.W
MEAS R FiR
B 0.05ML T
B én BT B 1%
7V 2 10 J 08 B 050 []
1238567
| OMER R 7V A0 (=S
BES Y 05. 050075 \ 1. 10055 \ 2. 20055
N 10: EIEEBEE 20, HUSLER
B 30C: —(BEEROMFER  30E. —[UBEEEOIHRA  30P. —(IBLEROMEHI
@EEBX oE. BB J. RIGEBEES
GEE IREURE M5: M5 06: PT1/8 08: PT1/4
O% | iEiEEes 04. ®4mm 06: ®6mm/08: ®8mm 08: ®8mm/10: ®10mm
GEEEE A. AC220V  B. DC24V  C:. AC110V F: DC12V
DiRTFHE 050: 0.5m  200: 2.0m
L @FRKBE (1) IR \ 5. PTF  G: GF  T. NPT
1] RiGERLUSHHESLREES, MRIURIKTE, BhSEREER.
IIILEﬁﬁ
AUSE. 7V0510-Mb AUSH. 7V110-06 AUS®. 7vV210-08
0.7 L 0.7 ] 0.7 ——
0.6 _\\\ . 0.6 \\ = 0.6 \\
=05 ——— &£ o5 T %05 \\\
S04 <1 \ 2 0.4——= 204 L]
=03 Q03 N Ro3 N
0.2 L \ \\ i@ 0.2 - \ \\ \ el 0.2} —L | \ \\ \
I 0.1 l | I 0.1 I 0.1 T
@l N # o # oo
0 EI60 120 ‘180 240 300 360 0 200 400 600 800 1000 0 375 750 1125 1500
A& (L/min) E(L/min) E(L/min)




BEMAEO={. AO=1I)

AIl'TALC

7V%3
AESEEAREESHME
7V110 33 £ 3k &% 5k HE
1 FoER 6 N0 11 IR%%
2 FEi 7 ERER 12 TR
3 SIEARE 8 INEE 13 B
4 KBE 9 FROS 14 BRI
5 N 10 =5 15 B
S EB R
7V0510
7V110 -B
7V210 %
'OL;:Q ] ,s 2-OR
— |£=9 2-T
B L ;
N & <
< N i < < m
o| [ %) o =
N« i
g Sk = o gi_!i il
PB 1SC| RC
RC BA
_Cl BB
BC
BUSR\RF % A | B [BA[BB|BC|C P PA | PB Q QA| aB T TA| TB| R [ RA|RB | RC S SA | SB | sC
7V0510M5 23.5 M5X0.8 M5X0.8 M5X0.8 M3X0.5| 9.5 |17.8| 4
——= "1 73 [30.5/18.5/ 23 10 225 1 19 | 13 17.5/10.5| 2.1 |21.5| 12 | 8.6
7V0510J04 32.5 B3 SR 0 4ZE - - -] -
7V11006 32.5 PT1/8 PT1/8 PT1/8 M3X0.5|23.5/20.5[16.5
7V110J06 | 92.5|31.5( 23 | 29 | 40 |15|,__  |32.5(1.6| __ 27 [18.5| ©6IEE | 24 | 16 [ 3.2 | 36 [14.5/11.6
7V110J08 415 el R8sl OBEE - R
7V21008 40 PT1/4 PT1/4 PT1/4 M4X0.7| 20 | 29 | 7
7v210J08 | 106 | 33 | 28| 34 [46.5| 18| 39 | 3 36| 21 | ©8EE | 29 | 20 | 43| 42 | 18 [13.6
e e— B =) — - _ _ _
7V210J10 49 sl wasl 10835

UEl: RiGERVSHREDREESL, 2ERcEREERE. BEABEZERSL °S” o

Py




o

BEMAEO={. AO=1I)

AIl'TALC

AYER ]
7V0520
7V120 B
7V220 %
o] 2-Q Il PN 2-OR
e — 2-5
} —
o= AN
<| |l L < o0
o ¥ i »l < =
N
g
m ol| & Cb— |
° []]®
-
PB S¢]
RC BA |
C BB
BC
REE\FE | A | B |[BA|BB|BC|C| P | PA|PB Q |0A[aQB T TA|TB | R [ RA[RB| RC S SA | SB | sC
7V0520M5 23.5 M5X0.8 M5X0.8 M5X0.8 M3X0.5| 9.5 [17.8] 4
=220 1101.5/30.5(18.5| 23 10 50.5| 1 19 | 41 ——145.5/10.5| 2.1 |21.5| 12 | 8.6
7V0520J04 32.5 B3 LEED 04T - - -1 -
7V12006 32.5 PT1/8 PT1/8 PT1/8 M3X0.5|23.5|48.5|16.5
7V120J06 |120.5(31.5| 23 | 29 [ 40 |15, . |60.5|1.6[ . 27 |46.5| o6& | 52 | 16 | 3.2 | 36 |14.5/11.6
7V120J08 415 B a3 osEB - B
7V22008 40 PT1/4 PT1/4 PT1/4 M4X0.7| 20 | 57 | 7
7V220J08 | 134 | 33 | 28 | 34 [46.5|18,, _ 67 | 3 | . 36|49 | 08EB | 57 | 20 | 43| 42 | 18 |13.6
7V22008J10 49 B3 B3 0 10BE B Tl T
]l RiGEELSEHRESRREES, BRoEREFR. BEREBMRZERIL “S”
7V0530
7V130 B
7V230 % =
X =
2-Q
2-S
of © ==
- ] -1 A <C
<T 4
5 [ 4l |5
¢ R
iy
@ el| & _-L
il [
-
PB S¢
RC BA
O BB
BC
REE\FE | A | B |[BA|BB|BC|C| P | PA|PB Q |oA[aQB T TA|TB | R | RA[RB| RC S SA | SB | sC
7V0530M5 23.5 M5X0.8 M5X0.8 M5X0.8 M3X0.5| 9.5 |45.8| 4
L2 | 110 |30.5[18.5| 23 10 50.5| 1 19 | 41 ——145.5/10.5| 2.1 |21.5| 12 | 8.6
7V0530J04 32.5 LHEED LEED 04EE - - -1 -
7V13006 32.5 PT1/8 PT1/8 PT1/8 M3X0.5|23.5|48.5|16.5
7V130J06 | 132 |31.5|23 | 29 | 40 |15/, __ |605/1.6/ . _ 27 |46.5| 0o6EE | 52 | 16 | 3.2 | 36 |14.5/11.6
7V130J08 415 B a3 = - B
7V23008 40 PT1/4 PT1/4 PT1/4 M4X0.7| 20 | 57 | 7
7v230J08 | 147 | 33 | 28| 34 [465| 18], 67 | 3| . 36| 49 | 08EB | 57 | 20 | 43| 42 | 18 |13.6
7V230J10 49 B3 EsL 0103 B Tl T

U] RiGERVSHREDREEL, 2RcERER. BEABRZERSL °S” o

Py




o
= B PR (EC 1) AIl'TALC

VR A B
AR Rk
T8 EVEEE R 3% 7V0500M \ 7V100M \ 7V200M
TENE ZER(MEA0 u ML EIREEIR)
IFEE < -20~70
EFRIEE R 7V0500%51 | 7V 10055 \ 720055
BT
1. BERA RIS OEFBIRERRE, BEE[. BNNE;
2. H—E. BR, B, BRWER, BFEK;
3. HEBE. BERAMR, THMEENDOEHRABETERESTER;
B SR ET R 15

7V100M 5F [ FEEATH
| I
‘CP 2 (3

ORBAR 7V0500M : 7V0500 AT ERE 7V100M: 7V100RFIE/RE 7V200M: 7V200R5IE[E
@EHMKE 1F: 38 2F. 28 ... 16F. 1658
- @FRKEB 8. PTH G: GHF  T:. NPTH

P-7V100M-R2 E1R7IEH

T—t@ﬁtsﬂ‘.ﬁ 7V0500M: 7V05005A5 [ EE 7V100M: 7V100%5IERE 7V200M: 7V200:%5IERE
@&aEtRIK® R2:. EHEABSN

fBE: 1. EEAHasSRE. BE2S . R, 2. BRETESER. R

HEBRE
L w
P H z
G | Y
| _F | A
i =
‘ OE Ox |- )
m 1
< 5 s N ,,,Jﬂ
St RAETEEENNNEEN-N
N 1]
- - ~
\Y
ER > | !
mgs A B Cc  E| F/G|/H|[I1 0/ K|/M @ | R|Ss w X Y z
7V0500M| 46 | 32 | 16 | 4.5| 10 |17.5 7.5 |12.5/22.5 102|110/ PT1/8| 32 | 26 23.5(M5) 32.5(J04) 17 | 355 | 47.5

32.5(06) 40(J06) | 41.5(J08) | 22 45 | 53.b
40(08) 46.5(J08) | 49(J10) 24 52 57

7V100M | 57.5/ 43 | 20 |45 15 20| 8 |12.56 32 |121|132|/PT1/4 40 | 36
7V200M | 60 | 62 | 21 |45| 18 | 22 | 85| 13| 39 | 134 147 PT1/4| 42 | 38

©ololN<

i 1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F | 10F | 11F | 12F | 13F | 14F | 15F | 16F
7V0500M| 35 | 455 56 | 66.5| 77 | 87.5| 98 | 109 | 119 | 130 | 140 [1560.5 161 | 172 | 182 [192.5
7V100M | 40 56 72 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264 | 280
7V200M | 44 63 82 | 101 | 120 | 139 | 168 | 177 | 196 | 215 | 234 | 263 | 272 | 291 | 310 | 329

R 1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F | 10F  11F | 12F A 13F | 14F | 15F | 16F
7V0500M| 20 | 30.56| 41 |51.5| 62 | 725| 83 | 93.5| 104 | 115 | 125 |135.5| 146 | 167 | 167 |[177.6
7V100M | 24 40 56 72 88 | 104 | 120 | 136 | 152 | 168 | 184 | 200 | 216 | 232 | 248 | 264
7V200M | 27 46 65 84 | 103 | 122 | 141 | 160 | 179 | 198 | 217 | 236 | 255 | 274 | 293 | 312

A



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5

